11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 26.07.2014 10:05:56

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpada: 26.07.2014 20:28:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289130/answer/289133




9Ta CUTyallusd BOSHUKAET 0OBIYHO TIOCIIE JOIIUTEJIbHBIX MaCTypﬁaHHﬂ, B pe3yJibTaTe 4€ro CHU2KAETCA
YYBCTBUTEJIbHOCTE ITIOJIOBOTO YJI€Ha. HCI’[OJ’IB3YI:IT€ KpeM XMMKOJIMH MECTHO IIepen ITI0JIOBBIM aKTOM.



